
臨時休業等の期間中の児童生徒へのICTを活用した
支援や学習指導等に関する調査＜結果＞

調査概要

令 和 ７ 年 １ 月 1 6 日
文部科学省初等中等教育局
教 育 課 程 課

１

◆ 調査対象学校

調査対象期間において、学校の全部又は一部の臨時休業等（学校全体の休校や学年閉鎖及び学級閉鎖）により特定の学級が土日祝日等を除いて連続
３日間以上休業した学校

◆ 調査対象期間

令和６年１月15日（月）～２月16日（金）

◆ 臨時休業期間中の学習指導等に関する調査項目

１．調査対象期間中、連続する最も長い期間臨時休業等となった学級について、最大の連続休業日数

２．調査対象期間に実施した臨時休業等の期間中に、体調不良等の事情がない児童生徒等に対して、学習者用のICT端末（※）を活用した何らかの支援

や学習指導等を行ったか ※GIGAスクール構想により整備された１人１台端末

３．（２．で「はい」を選んだ場合）学習者用のICT端末を活用して行った取組の内容

 ①グループウェアや学習支援ソフト等を活用した学習指導

②同時双方向のウェブ会議システムを活用した学習指導

③学習指導以外の情報提供や健康観察

④その他

４．（２．で「いいえ」を選んだ場合）その理由

①感染症等に罹患した児童生徒の割合が多いなど支援や学習指導等の対象となる児童生徒が少なかったため

②学年や発達の段階等に照らしICTでの支援や学習指導等が適さなかったため

③学級担任や授業担当教員が罹患していたため

④保護者を通じてやり取りを行っていたため

⑤学習者用のICT端末を持ち帰らせていないため

⑥その他

小学校 中学校 義務教育学校
中等教育学校
（前期課程）

特別支援学校
（小中学部）

合計

学校回答数 5,521校 1,410校 40校 7校 61校 7,039校

１．調査対象期間中、連続する最も長い期間臨時休業等となった学級について、最大の連続休業日数

小学校 中学校 義務教育学校
中等教育学校
（前期課程）

特別支援学校
（小中学部）

合計

３～４日間 5,298校 1,353校 38校 5校 55校 6,749校

５日間以上 223校 57校 2校 2校 6校 290校



２

※小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部） 合計

２～４．調査対象学校におけるICTを活用した支援や学習指導等の状況について
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（4,927校）

30.0%
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調査対象となった小学校等の70.0％が、

臨時休業等期間中にICTを活用した支援や
学習指導等を行ったと回答。

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった

調査対象となった小学校等の30.0%は、ICTを
活用した支援や学習指導等を行わなかったと回答。
行わなかった理由として、「支援や学習指導等の対
象となる児童生徒が少なかったため」が最も多かった
（49.3%）。
一方で、「学習者用ICT端末を持ち帰らせていない
ため」が次に多く挙げられた（45.9%）。



（別添①）
学校種別内訳
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① 小学校のみ

70.8%

（3,910校）

うち75.4%

(2,950校)

うち35.5%

(1,387校)

うち76.6%

(2,996校)

うち3.2%

(127校)

29.2%

(1,611校)

うち49.8%

(803校) うち32.7%

(526校)
うち23.0%

(371校)
うち13.2%

(212校)

うち45.8%

(738校)

うち8.9%

(143校)

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった



２
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68.8%

（970校）

うち64.8%

(629校)

うち30.4%

(295校)

うち78.1%

(758校)

うち2.7%

(26校)

31.2%

(440校)

うち50.2%

(221校)

うち7.0%

(31校)

うち11.4%

(50校)

うち13.4%

(59校)

うち45.5%

(200校)

うち18.0%

(79校)

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった

② 中学校のみ
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③ 義務教育学校のみ

80.0%

（32校）

うち87.5%

(28校)

うち37.5%

(12校)

うち75.0%

(24校)

うち0%

(0校)

20.0%

(8校)

うち50.0%

(4校)

うち12.5%

(1校)
うち0%

(0校)

うち25.0%

(2校) うち0%

(0校)

うち50.0%

(4校)

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった
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14.3%

(1校)

うち0%

(0校)

うち0%

(0校)

うち0%

(0校)

うち0%

(0校)

うち0%

(0校)

うち100%

(1校)

85.7%

（6校）

うち66.7%

(4校)

うち16.7%

(1校)

うち83.3%

(5校)

うち0%

(0校)

④ 中等教育学校（前期課程）のみ

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった
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⑤ 特別支援学校（小中学部）のみ

85.2%

(52校)

14.8%

（9校）

うち26.9%

(14校)

うち67.3%

(35校)

うち21.2%

(11校)
うち19.2%

(10校)

うち61.5%

(32校)

うち7.7%

(4校)

うち55.6%

(5校) うち33.3%

(3校)

うち44.4%

(4校) うち11.1%

(1校)

※１ 複数回答あり ※２ 割合の母数は、小学校、中学校、義務教育学校、中等教育学校（前期課程）及び特別支援学校（小中学部）の調査対象学校数の合計

行わなかった理由行った具体的な内容

①
グループウ
ェアや学習
支援ソフト
等を活用し
た学習指導

②
同時双方向
のウェブ会
議システム
を活用した
学習指導

③
学習指導以
外の情報提
供や健康観
察

④
その他

①
支援や学習
指導等の対
象となる児
童生徒が少
なかったた
め

②
学年や発達
の段階等に
照らしICT
での支援や
学習指導等
が適さなか
ったため

③
学級担任や
授業担当教
員が罹患し
ていたため

④
保護者を通
じてやり取
りを行って
いたため

⑤
学習者用の
ICT端末を
持ち帰らせ
ていないた
め

⑥
その他

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行っ
た

ICT端末
を活用し
た支援や
学習指導
等を行わ
なかった



（別添②）
都道府県別内訳



① 小学校のみ

5,521 96.0% (5,298) 4.0% (223) 70.8% (3,910) 75.4% (2,950) 35.5% (1,387) 76.6% (2,996) 3.2% (127) 29.2% (1,611) 49.8% (803) 32.7% (526) 23.0% (371) 13.2% (212) 45.8% (738) 8.9% (143)

1 北海道 247 95.5% (236) 4.5% (11) 77.3% (191) 90.1% (172) 48.2% (92) 66.5% (127) 2.6% (5) 22.7% (56) 51.8% (29) 14.3% (8) 8.9% (5) 14.3% (8) 46.4% (26) 10.7% (6)

2 青森県 22 100% (22) 0% (0) 31.8% (7) 28.6% (2) 57.1% (4) 57.1% (4) 14.3% (1) 68.2% (15) 40.0% (6) 20.0% (3) 20.0% (3) 20.0% (3) 66.7% (10) 6.7% (1)

3 岩手県 30 96.7% (29) 3.3% (1) 50.0% (15) 73.3% (11) 26.7% (4) 40.0% (6) 6.7% (1) 50.0% (15) 40.0% (6) 40.0% (6) 26.7% (4) 20.0% (3) 40.0% (6) 20.0% (3)

4 宮城県 116 99.1% (115) 0.9% (1) 81.9% (95) 83.2% (79) 12.6% (12) 62.1% (59) 5.3% (5) 18.1% (21) 42.9% (9) 28.6% (6) 33.3% (7) 9.5% (2) 42.9% (9) 9.5% (2)

5 秋田県 29 93.1% (27) 6.9% (2) 55.2% (16) 75.0% (12) 6.3% (1) 31.3% (5) 25.0% (4) 44.8% (13) 38.5% (5) 23.1% (3) 23.1% (3) 15.4% (2) 38.5% (5) 30.8% (4)

6 山形県 30 96.7% (29) 3.3% (1) 50.0% (15) 60.0% (9) 33.3% (5) 80.0% (12) 6.7% (1) 50.0% (15) 66.7% (10) 53.3% (8) 33.3% (5) 20.0% (3) 13.3% (2) 33.3% (5)

7 福島県 48 100% (48) 0% (0) 56.3% (27) 85.2% (23) 25.9% (7) 63.0% (17) 7.4% (2) 43.8% (21) 23.8% (5) 42.9% (9) 19.0% (4) 23.8% (5) 42.9% (9) 4.8% (1)

8 茨城県 149 96.0% (143) 4.0% (6) 78.5% (117) 76.9% (90) 38.5% (45) 75.2% (88) 1.7% (2) 21.5% (32) 56.3% (18) 53.1% (17) 25.0% (8) 12.5% (4) 25.0% (8) 6.3% (2)

9 栃木県 62 98.4% (61) 1.6% (1) 77.4% (48) 83.3% (40) 37.5% (18) 72.9% (35) 0% (0) 22.6% (14) 35.7% (5) 14.3% (2) 7.1% (1) 14.3% (2) 57.1% (8) 21.4% (3)

10 群馬県 86 95.3% (82) 4.7% (4) 83.7% (72) 62.5% (45) 25.0% (18) 91.7% (66) 1.4% (1) 16.3% (14) 50.0% (7) 14.3% (2) 21.4% (3) 14.3% (2) 50.0% (7) 21.4% (3)

11 埼玉県 289 97.2% (281) 2.8% (8) 83.0% (240) 77.1% (185) 63.8% (153) 84.6% (203) 0.8% (2) 17.0% (49) 59.2% (29) 26.5% (13) 24.5% (12) 10.2% (5) 40.8% (20) 0% (0)

12 千葉県 217 97.2% (211) 2.8% (6) 78.8% (171) 76.0% (130) 48.5% (83) 84.8% (145) 4.1% (7) 21.2% (46) 52.2% (24) 37.0% (17) 19.6% (9) 10.9% (5) 47.8% (22) 8.7% (4)

13 東京都 543 97.4% (529) 2.6% (14) 86.4% (469) 70.1% (329) 50.1% (235) 87.0% (408) 2.8% (13) 13.6% (74) 62.2% (46) 39.2% (29) 28.4% (21) 18.9% (14) 25.7% (19) 6.8% (5)

14 神奈川県 409 97.8% (400) 2.2% (9) 57.7% (236) 79.7% (188) 13.6% (32) 74.2% (175) 1.7% (4) 42.3% (173) 34.1% (59) 32.4% (56) 17.3% (30) 12.1% (21) 69.4% (120) 11.0% (19)

15 新潟県 146 97.3% (142) 2.7% (4) 79.5% (116) 81.0% (94) 43.1% (50) 73.3% (85) 0.9% (1) 20.5% (30) 36.7% (11) 53.3% (16) 36.7% (11) 6.7% (2) 43.3% (13) 13.3% (4)

16 富山県 21 100% (21) 0% (0) 90.5% (19) 78.9% (15) 42.1% (8) 84.2% (16) 0% (0) 9.5% (2) 100% (2) 0% (0) 50.0% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0)

17 石川県 39 35.9% (14) 64.1% (25) 76.9% (30) 80.0% (24) 70.0% (21) 90.0% (27) 3.3% (1) 23.1% (9) 11.1% (1) 11.1% (1) 0% (0) 0% (0) 44.4% (4) 55.6% (5)

18 福井県 23 100% (23) 0% (0) 65.2% (15) 80.0% (12) 13.3% (2) 86.7% (13) 0% (0) 34.8% (8) 12.5% (1) 62.5% (5) 50.0% (4) 37.5% (3) 37.5% (3) 0% (0)

19 山梨県 9 100% (9) 0% (0) 44.4% (4) 100% (4) 0% (0) 75.0% (3) 0% (0) 55.6% (5) 40.0% (2) 0% (0) 60.0% (3) 0% (0) 0% (0) 20.0% (1)

20 長野県 92 91.3% (84) 8.7% (8) 68.5% (63) 74.6% (47) 57.1% (36) 73.0% (46) 9.5% (6) 31.5% (29) 48.3% (14) 37.9% (11) 24.1% (7) 6.9% (2) 31.0% (9) 13.8% (4)

21 岐阜県 48 97.9% (47) 2.1% (1) 64.6% (31) 74.2% (23) 45.2% (14) 90.3% (28) 3.2% (1) 35.4% (17) 70.6% (12) 17.6% (3) 17.6% (3) 23.5% (4) 29.4% (5) 0% (0)

22 静岡県 64 96.9% (62) 3.1% (2) 70.3% (45) 88.9% (40) 46.7% (21) 80.0% (36) 0% (0) 29.7% (19) 68.4% (13) 21.1% (4) 5.3% (1) 5.3% (1) 42.1% (8) 0% (0)

23 愛知県 382 99.2% (379) 0.8% (3) 73.3% (280) 72.5% (203) 26.8% (75) 80.0% (224) 2.5% (7) 26.7% (102) 51.0% (52) 34.3% (35) 21.6% (22) 13.7% (14) 54.9% (56) 4.9% (5)

24 三重県 83 97.6% (81) 2.4% (2) 73.5% (61) 80.3% (49) 24.6% (15) 75.4% (46) 3.3% (2) 26.5% (22) 54.5% (12) 36.4% (8) 27.3% (6) 18.2% (4) 22.7% (5) 4.5% (1)

25 滋賀県 107 95.3% (102) 4.7% (5) 67.3% (72) 75.0% (54) 15.3% (11) 65.3% (47) 2.8% (2) 32.7% (35) 42.9% (15) 20.0% (7) 14.3% (5) 17.1% (6) 71.4% (25) 8.6% (3)

26 京都府 120 91.7% (110) 8.3% (10) 63.3% (76) 71.1% (54) 21.1% (16) 75.0% (57) 5.3% (4) 36.7% (44) 36.4% (16) 47.7% (21) 15.9% (7) 11.4% (5) 45.5% (20) 9.1% (4)

27 大阪府 661 94.6% (625) 5.4% (36) 73.8% (488) 77.0% (376) 37.3% (182) 73.4% (358) 2.9% (14) 26.2% (173) 59.0% (102) 33.5% (58) 26.6% (46) 15.0% (26) 39.9% (69) 9.8% (17)

28 兵庫県 274 96.4% (264) 3.6% (10) 81.0% (222) 64.9% (144) 27.0% (60) 82.9% (184) 2.3% (5) 19.0% (52) 67.3% (35) 42.3% (22) 25.0% (13) 13.5% (7) 36.5% (19) 7.7% (4)

29 奈良県 85 87.1% (74) 12.9% (11) 71.8% (61) 62.3% (38) 34.4% (21) 82.0% (50) 3.3% (2) 28.2% (24) 70.8% (17) 29.2% (7) 29.2% (7) 12.5% (3) 41.7% (10) 4.2% (1)

30 和歌山県 67 89.6% (60) 10.4% (7) 50.7% (34) 85.3% (29) 26.5% (9) 73.5% (25) 0% (0) 49.3% (33) 60.6% (20) 33.3% (11) 24.2% (8) 9.1% (3) 42.4% (14) 6.1% (2)

31 鳥取県 4 100% (4) 0% (0) 75.0% (3) 100% (3) 33.3% (1) 100% (3) 0% (0) 25.0% (1) 100% (1) 100% (1) 100% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0)

32 島根県 33 78.8% (26) 21.2% (7) 36.4% (12) 58.3% (7) 8.3% (1) 41.7% (5) 25.0% (3) 63.6% (21) 23.8% (5) 47.6% (10) 19.0% (4) 4.8% (1) 38.1% (8) 14.3% (3)

33 岡山県 73 97.3% (71) 2.7% (2) 58.9% (43) 69.8% (30) 9.3% (4) 67.4% (29) 7.0% (3) 41.1% (30) 33.3% (10) 20.0% (6) 10.0% (3) 23.3% (7) 43.3% (13) 10.0% (3)

34 広島県 85 94.1% (80) 5.9% (5) 48.2% (41) 82.9% (34) 19.5% (8) 70.7% (29) 4.9% (2) 51.8% (44) 52.3% (23) 20.5% (9) 25.0% (11) 20.5% (9) 65.9% (29) 6.8% (3)

35 山口県 52 98.1% (51) 1.9% (1) 50.0% (26) 88.5% (23) 7.7% (2) 53.8% (14) 0% (0) 50.0% (26) 38.5% (10) 30.8% (8) 19.2% (5) 19.2% (5) 53.8% (14) 0% (0)

36 徳島県 25 84.0% (21) 16.0% (4) 60.0% (15) 86.7% (13) 26.7% (4) 40.0% (6) 13.3% (2) 40.0% (10) 10.0% (1) 10.0% (1) 20.0% (2) 10.0% (1) 70.0% (7) 10.0% (1)

37 香川県 15 100% (15) 0% (0) 26.7% (4) 75.0% (3) 25.0% (1) 100% (4) 0% (0) 73.3% (11) 45.5% (5) 45.5% (5) 18.2% (2) 27.3% (3) 72.7% (8) 9.1% (1)

38 愛媛県 20 100% (20) 0% (0) 70.0% (14) 64.3% (9) 7.1% (1) 85.7% (12) 7.1% (1) 30.0% (6) 50.0% (3) 33.3% (2) 66.7% (4) 0% (0) 33.3% (2) 0% (0)

39 高知県 16 100% (16) 0% (0) 93.8% (15) 100% (15) 26.7% (4) 80.0% (12) 13.3% (2) 6.3% (1) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0)

40 福岡県 366 98.4% (360) 1.6% (6) 58.5% (214) 73.8% (158) 27.1% (58) 68.2% (146) 6.5% (14) 41.5% (152) 65.1% (99) 28.9% (44) 30.9% (47) 6.6% (10) 43.4% (66) 9.9% (15)

41 佐賀県 42 97.6% (41) 2.4% (1) 61.9% (26) 69.2% (18) 42.3% (11) 76.9% (20) 0% (0) 38.1% (16) 43.8% (7) 31.3% (5) 18.8% (3) 6.3% (1) 62.5% (10) 6.3% (1)

42 長崎県 26 88.5% (23) 11.5% (3) 50.0% (13) 69.2% (9) 30.8% (4) 76.9% (10) 0% (0) 50.0% (13) 46.2% (6) 30.8% (4) 0% (0) 7.7% (1) 53.8% (7) 0% (0)

43 熊本県 111 95.5% (106) 4.5% (5) 68.5% (76) 64.5% (49) 31.6% (24) 84.2% (64) 5.3% (4) 31.5% (35) 62.9% (22) 31.4% (11) 42.9% (15) 8.6% (3) 25.7% (9) 0% (0)

44 大分県 35 100% (35) 0% (0) 34.3% (12) 91.7% (11) 33.3% (4) 58.3% (7) 0% (0) 65.7% (23) 30.4% (7) 56.5% (13) 21.7% (5) 26.1% (6) 30.4% (7) 8.7% (2)

45 宮崎県 38 100% (38) 0% (0) 34.2% (13) 84.6% (11) 0% (0) 46.2% (6) 0% (0) 65.8% (25) 28.0% (7) 36.0% (9) 16.0% (4) 12.0% (3) 52.0% (13) 4.0% (1)

46 鹿児島県 30 100% (30) 0% (0) 53.3% (16) 81.3% (13) 18.8% (3) 68.8% (11) 12.5% (2) 46.7% (14) 35.7% (5) 28.6% (4) 7.1% (1) 7.1% (1) 42.9% (6) 14.3% (2)

47 沖縄県 52 98.1% (51) 1.9% (1) 59.6% (31) 74.2% (23) 22.6% (7) 74.2% (23) 3.2% (1) 40.4% (21) 38.1% (8) 28.6% (6) 23.8% (5) 9.5% (2) 33.3% (7) 9.5% (2)

合計

①感染症等に罹患した

児童生徒の割合が多い

など支援や学習指導等

の対象となる児童生徒

が少なかったため

②学年や発達の段階等

に照らしICTでの支援

や学習指導等が適さな

かったため

③学級担任や授業担当

教員が罹患していたた

め

④保護者を通じてやり

取りを行っていたため
都道府県 調査対象

学校数

最大連続休業日数 ICT端末を活用した支援や学習指導等を行った ICT端末を活用した支援や学習指導等を行わなかった

⑤学習者用のICT端末

を持ち帰らせていない

ため

⑥その他①３～４日間 ②５日間以上 ①グループウェアや学

習支援ソフト等を活用

した学習指導

②同時双のウェブ会議

システムを活用した学

習指導

③学習指導以外の情報

提供や健康観察

④その他



② 中学校のみ

1,410 96.0% (1,353) 4.0% (57) 68.8% (970) 64.8% (629) 30.4% (295) 78.1% (758) 2.7% (26) 31.2% (440) 50.2% (221) 7.0% (31) 11.4% (50) 13.4% (59) 45.5% (200) 18.0% (79) 

1 北海道 82 95.1% (78) 4.9% (4) 68.3% (56) 85.7% (48) 35.7% (20) 64.3% (36) 3.6% (2) 31.7% (26) 38.5% (10) 7.7% (2) 11.5% (3) 19.2% (5) 50.0% (13) 23.1% (6) 

2 青森県 11 100% (11) 0% (0) 45.5% (5) 60.0% (3) 20.0% (1) 80.0% (4) 0% (0) 54.5% (6) 16.7% (1) 0% (0) 16.7% (1) 0% (0) 100% (6) 0% (0) 

3 岩手県 18 94.4% (17) 5.6% (1) 61.1% (11) 63.6% (7) 36.4% (4) 90.9% (10) 0% (0) 38.9% (7) 14.3% (1) 14.3% (1) 0% (0) 14.3% (1) 57.1% (4) 0% (0) 

4 宮城県 21 100% (21) 0% (0) 76.2% (16) 62.5% (10) 0% (0) 75.0% (12) 6.3% (1) 23.8% (5) 40.0% (2) 0% (0) 0% (0) 20.0% (1) 40.0% (2) 40.0% (2) 

5 秋田県 11 100% (11) 0% (0) 45.5% (5) 100% (5) 0% (0) 80.0% (4) 0% (0) 54.5% (6) 16.7% (1) 16.7% (1) 0% (0) 0% (0) 66.7% (4) 16.7% (1) 

6 山形県 12 100% (12) 0% (0) 75.0% (9) 22.2% (2) 55.6% (5) 66.7% (6) 0% (0) 25.0% (3) 33.3% (1) 33.3% (1) 33.3% (1) 0% (0) 0% (0) 33.3% (1) 

7 福島県 15 100% (15) 0% (0) 66.7% (10) 90.0% (9) 10.0% (1) 80.0% (8) 0% (0) 33.3% (5) 60.0% (3) 0% (0) 40.0% (2) 0% (0) 80.0% (4) 0% (0) 

8 茨城県 38 94.7% (36) 5.3% (2) 86.8% (33) 75.8% (25) 39.4% (13) 81.8% (27) 6.1% (2) 13.2% (5) 60.0% (3) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 20.0% (1) 20.0% (1) 

9 栃木県 16 100% (16) 0% (0) 68.8% (11) 81.8% (9) 27.3% (3) 72.7% (8) 0% (0) 31.3% (5) 40.0% (2) 0% (0) 0% (0) 40.0% (2) 60.0% (3) 40.0% (2) 

10 群馬県 19 100% (19) 0% (0) 73.7% (14) 57.1% (8) 42.9% (6) 92.9% (13) 0% (0) 26.3% (5) 60.0% (3) 0% (0) 40.0% (2) 20.0% (1) 0% (0) 20.0% (1) 

11 埼玉県 73 97.3% (71) 2.7% (2) 75.3% (55) 70.9% (39) 67.3% (37) 83.6% (46) 3.6% (2) 24.7% (18) 44.4% (8) 0% (0) 5.6% (1) 11.1% (2) 38.9% (7) 50.0% (9) 

12 千葉県 63 98.4% (62) 1.6% (1) 81.0% (51) 56.9% (29) 45.1% (23) 80.4% (41) 2.0% (1) 19.0% (12) 50.0% (6) 8.3% (1) 25.0% (3) 8.3% (1) 50.0% (6) 16.7% (2) 

13 東京都 111 96.4% (107) 3.6% (4) 73.9% (82) 59.8% (49) 36.6% (30) 84.1% (69) 1.2% (1) 26.1% (29) 58.6% (17) 3.4% (1) 17.2% (5) 10.3% (3) 31.0% (9) 24.1% (7) 

14 神奈川県 93 95.7% (89) 4.3% (4) 59.1% (55) 74.5% (41) 20.0% (11) 80.0% (44) 3.6% (2) 40.9% (38) 52.6% (20) 7.9% (3) 15.8% (6) 5.3% (2) 71.1% (27) 18.4% (7) 

15 新潟県 28 96.4% (27) 3.6% (1) 85.7% (24) 58.3% (14) 45.8% (11) 79.2% (19) 4.2% (1) 14.3% (4) 25.0% (1) 25.0% (1) 0% (0) 0% (0) 50.0% (2) 0% (0) 

16 富山県 2 100% (2) 0% (0) 100% (2) 100% (2) 0% (0) 100% (2) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

17 石川県 17 17.6% (3) 82.4% (14) 64.7% (11) 72.7% (8) 72.7% (8) 72.7% (8) 9.1% (1) 35.3% (6) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 16.7% (1) 33.3% (2) 83.3% (5) 

18 福井県 8 100% (8) 0% (0) 75.0% (6) 66.7% (4) 16.7% (1) 83.3% (5) 16.7% (1) 25.0% (2) 100% (2) 50.0% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (2) 0% (0) 

19 山梨県 6 100% (6) 0% (0) 50.0% (3) 66.7% (2) 66.7% (2) 100% (3) 0% (0) 50.0% (3) 33.3% (1) 0% (0) 0% (0) 66.7% (2) 66.7% (2) 0% (0) 

20 長野県 22 100% (22) 0% (0) 81.8% (18) 55.6% (10) 61.1% (11) 83.3% (15) 0% (0) 18.2% (4) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 25.0% (1) 25.0% (1) 75.0% (3) 

21 岐阜県 17 100% (17) 0% (0) 70.6% (12) 58.3% (7) 50.0% (6) 91.7% (11) 0% (0) 29.4% (5) 80.0% (4) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 60.0% (3) 0% (0) 

22 静岡県 29 100% (29) 0% (0) 69.0% (20) 70.0% (14) 40.0% (8) 75.0% (15) 0% (0) 31.0% (9) 66.7% (6) 11.1% (1) 11.1% (1) 22.2% (2) 33.3% (3) 11.1% (1) 

23 愛知県 82 100% (82) 0% (0) 67.1% (55) 45.5% (25) 16.4% (9) 78.2% (43) 1.8% (1) 32.9% (27) 59.3% (16) 7.4% (2) 7.4% (2) 18.5% (5) 33.3% (9) 11.1% (3) 

24 三重県 20 100% (20) 0% (0) 80.0% (16) 68.8% (11) 6.3% (1) 75.0% (12) 6.3% (1) 20.0% (4) 75.0% (3) 0% (0) 0% (0) 25.0% (1) 0% (0) 50.0% (2) 

25 滋賀県 40 97.5% (39) 2.5% (1) 50.0% (20) 65.0% (13) 15.0% (3) 85.0% (17) 0% (0) 50.0% (20) 40.0% (8) 20.0% (4) 0% (0) 20.0% (4) 60.0% (12) 10.0% (2) 

26 京都府 32 90.6% (29) 9.4% (3) 62.5% (20) 30.0% (6) 15.0% (3) 85.0% (17) 10.0% (2) 37.5% (12) 33.3% (4) 8.3% (1) 0% (0) 8.3% (1) 50.0% (6) 16.7% (2) 

27 大阪府 200 95.5% (191) 4.5% (9) 73.0% (146) 67.8% (99) 18.5% (27) 74.7% (109) 2.1% (3) 27.0% (54) 50.0% (27) 5.6% (3) 18.5% (10) 18.5% (10) 37.0% (20) 13.0% (7) 

28 兵庫県 59 98.3% (58) 1.7% (1) 81.4% (48) 52.1% (25) 27.1% (13) 93.8% (45) 2.1% (1) 18.6% (11) 72.7% (8) 0% (0) 9.1% (1) 27.3% (3) 9.1% (1) 18.2% (2) 

29 奈良県 23 91.3% (21) 8.7% (2) 78.3% (18) 33.3% (6) 11.1% (2) 83.3% (15) 5.6% (1) 21.7% (5) 60.0% (3) 20.0% (1) 0% (0) 0% (0) 20.0% (1) 0% (0) 

30 和歌山県 16 100% (16) 0% (0) 50.0% (8) 50.0% (4) 25.0% (2) 62.5% (5) 0% (0) 50.0% (8) 75.0% (6) 12.5% (1) 12.5% (1) 12.5% (1) 37.5% (3) 0% (0) 

31 鳥取県 1 100% (1) 0% (0) 100% (1) 100% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

32 島根県 6 83.3% (5) 16.7% (1) 83.3% (5) 80.0% (4) 40.0% (2) 80.0% (4) 0% (0) 16.7% (1) 100% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

33 岡山県 17 100% (17) 0% (0) 35.3% (6) 83.3% (5) 0% (0) 83.3% (5) 0% (0) 64.7% (11) 45.5% (5) 0% (0) 9.1% (1) 0% (0) 36.4% (4) 27.3% (3) 

34 広島県 17 94.1% (16) 5.9% (1) 41.2% (7) 71.4% (5) 0% (0) 57.1% (4) 0% (0) 58.8% (10) 50.0% (5) 10.0% (1) 10.0% (1) 30.0% (3) 50.0% (5) 10.0% (1) 

35 山口県 11 100% (11) 0% (0) 72.7% (8) 75.0% (6) 37.5% (3) 87.5% (7) 0% (0) 27.3% (3) 66.7% (2) 0% (0) 66.7% (2) 0% (0) 33.3% (1) 0% (0) 

36 徳島県 7 100% (7) 0% (0) 28.6% (2) 50.0% (1) 50.0% (1) 50.0% (1) 0% (0) 71.4% (5) 60.0% (3) 0% (0) 20.0% (1) 20.0% (1) 40.0% (2) 40.0% (2) 

37 香川県 1 100% (1) 0% (0) 100% (1) 100% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

38 愛媛県 5 100% (5) 0% (0) 60.0% (3) 0% (0) 0% (0) 100% (3) 0% (0) 40.0% (2) 100% (2) 0% (0) 50.0% (1) 50.0% (1) 50.0% (1) 0% (0) 

39 高知県 7 100% (7) 0% (0) 71.4% (5) 100% (5) 20.0% (1) 60.0% (3) 0% (0) 28.6% (2) 100% (2) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 

40 福岡県 71 94.4% (67) 6% (4) 57.7% (41) 70.7% (29) 36.6% (15) 68.3% (28) 7.3% (3) 42.3% (30) 63.3% (19) 13.3% (4) 10.0% (3) 13.3% (4) 53.3% (16) 6.7% (2) 

41 佐賀県 9 100% (9) 0% (0) 55.6% (5) 80.0% (4) 0.0% (0) 40.0% (2) 0% (0) 44.4% (4) 50.0% (2) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 50.0% (2) 0% (0) 

42 長崎県 8 100% (8) 0% (0) 87.5% (7) 85.7% (6) 57.1% (4) 85.7% (6) 0% (0) 12.5% (1) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 

43 熊本県 13 100% (13) 0% (0) 61.5% (8) 50.0% (4) 12.5% (1) 87.5% (7) 0% (0) 38.5% (5) 100% (5) 20.0% (1) 20.0% (1) 0% (0) 40.0% (2) 0% (0) 

44 大分県 15 100% (15) 0% (0) 33.3% (5) 60.0% (3) 20.0% (1) 20.0% (1) 0% (0) 66.7% (10) 30.0% (3) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 50.0% (5) 40.0% (4) 

45 宮崎県 13 100% (13) 0% (0) 53.8% (7) 85.7% (6) 0% (0) 71.4% (5) 0% (0) 46.2% (6) 16.7% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (6) 0% (0) 

46 鹿児島県 8 100% (8) 0% (0) 62.5% (5) 80.0% (4) 20.0% (1) 60.0% (3) 0% (0) 37.5% (3) 33.3% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 33.3% (1) 33.3% (1) 

47 沖縄県 17 88.2% (15) 11.8% (2) 82.4% (14) 78.6% (11) 35.7% (5) 57.1% (8) 0% (0) 17.6% (3) 66.7% (2) 0% (0) 0% (0) 33.3% (1) 33.3% (1) 0% (0) 

①３～４日間 ②５日間以上 ①グループウェアや学

習支援ソフト等を活用

した学習指導

②同時双のウェブ会議

システムを活用した学

習指導

都道府県

合計

⑤学習者用のICT端末

を持ち帰らせていない

ため

⑥その他③学習指導以外の情報

提供や健康観察

④その他 ①感染症等に罹患した児

童生徒の割合が多いなど

支援や学習指導等の対象

となる児童生徒が少な

かったため

②学年や発達の段階等

に照らしICTでの支援

や学習指導等が適さな

かったため

③学級担任や授業担当

教員が罹患していたた

め

④保護者を通じてやり

取りを行っていたため
調査対象

学校数

最大連続休業日数 ICT端末を活用した支援や学習指導等を行った ICT端末を活用した支援や学習指導等を行わなかった
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